



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

## ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

### ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ

вул.Тургенева, 8, м. Ужгород, 88003, тел.: (0312) 61-46-31; 63-10-31; факс 61-25-05,  
e-mail:depsoc@carpathia.gov.ua, код ЄДРПОУ 03192974

05.04.2022 № 231/03.3

На № б/н від 24.03.2022

Анна  
foi+request-101189-  
872b63b0@dostup.pravda.com.ua

Обласна військова державна  
адміністрація

Департамент соціального захисту населення обласної військової адміністрації, розглянувши Ваше звернення щодо надання роз'яснення про дотримання прав внутрішньо переміщених осіб, в межах компетенції повідомляє про наступне.

Облік внутрішньо переміщених осіб ведеться відповідно до Порядку оформлення і видачі довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 1 жовтня 2014 р. № 509 “Про облік внутрішньо переміщених осіб” (Офіційний вісник України, 2014 р., № 81, ст. 2296; 2015 р., № 70, ст. 2312).

Перше, що потрібно зробити, якщо інформації про людину ще немає у Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо переміщених осіб, - **це стати на облік як внутрішньо-переміщена особа та отримати відповідну довідку.**

Заяву можна подати до структурного підрозділу з питань соціального захисту населення районних, виконавчих органів міських, районних територіальних громад або центру надання адміністративних послуг.

Наступним кроком – необхідно ***подати заяву на отримання допомоги на проживання.***

Постановою КМУ від 20 березня 2022р. № 332, затверджено Порядок надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Допомога надається щомісячно з місяця звернення на період введення воєнного стану та одного місяця після його припинення чи скасування на кожну внутрішньо переміщену особу, відомості про яку включено до Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб, у таких розмірах:

для осіб з інвалідністю та дітей - 3 000 гривень;

для інших осіб - 2 000 гривень.

Допомога виплачується за повний місяць незалежно від дати звернення за її наданням та дати припинення чи скасування воєнного стану. Внутрішньо переміщена особа може також подати заяву через Портал Дія (після активації Мінцифри цієї послуги).

Для отримання допомоги внутрішньо переміщена особа заповнює заяву, яка формується засобами Єдиного державного веб-порталу електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія (далі - Портал Дія). У заяві зазначається:

- прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) заявника;
- реєстраційний номер облікової картки платника податків;
- дата народження;
- відомості про задеклароване/зареєстроване місце проживання на території адміністративно-територіальної одиниці, звідки перемістилася особа;
- адреса місця, куди перемістилася особа, та контактний номер телефону;
- номер поточного рахунка із спеціальним режимом використання для зарахування допомоги "єПідтримка" або номер банківського рахунка (за стандартом IBAN) заявника для виплати допомоги;
- наявність статусу особи з інвалідністю;
- відомості про неповнолітніх дітей, які перемістилися разом із внутрішньо переміщеною особою.

Інформація про неповнолітню дитину включається до заяви одного з батьків.

Заява вважається поданою в разі заповнення особою всіх полів форми.

Для подання заяви з використанням мобільного додатку Порталу Дія внутрішньо переміщеній особі необхідно встановити мобільний додаток Порталу Дія на електронний пристрій, критерії якого підтримують використання такого додатка, підключений до Інтернету, та пройти електронну ідентифікацію та автентифікацію з використанням інтегрованої системи електронної ідентифікації, електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису, або інших засобів електронної ідентифікації, які дають змогу однозначного встановлення особи.

За підсумками домовленостей обласної військової адміністрації з Міжнародною організацією з міграції (МОМ) Агентства ООН з питань міграції, УВКБ ООН та ВПП ООН доручено виконавчим органам місцевих рад підготувати списки вразливих категорій громадян (самотні жінки та чоловіки, які самотужки виховують дітей; сім'ї з дітьми; домогосподарства з особами з інвалідністю; люди похилого віку старше 65 років; вагітні жінки тощо) з числа внутрішньо переміщених та/або евакуйованих у Закарпатську область осіб у зв'язку із введенням воєнного стану на території України, для виплати їм грошової допомоги за рахунок коштів міжнародних донорів. Термін подання таких документів на сьогодні не обмежений.

Заступник директора департаменту

Світлана Федорішко, 613755



Наталія ОМЕЛЯНЮК